o5 1ol tiste] vha § &7 ¢ A2

l
/0/1.3/6/

A
.
D

@ HA= HAel &t

@ HBE 4o &t

® HCE Aol St

@)D A4 St

® ABE 2o &34 ghth

®
o)
o}
rlr
»
X

14l AA] .




9

mAz

Pt

AB o} T

B oA

7t

the 19 Ju

2.

=

g spom AHeltt




B A o] T 7] o] 912 TAol

3.

I

ol
o

ol

NI

® 43t Yol 97 BAL (1)

AZ ol Ake] Al 742 -7 At

ny

Tod

%0

w

. O#E

LI

jo o
e°

mo O

iy

M =

s __0

~ i g

ol =

T 5

(UM

@|
T
"R
o Uk

B

iy

%

=

I~

oF

-

&

T

N i
o lo

=0 60

jo ™o
ure) =} ‘Dl
it =
r =
ol = W
T T
SO s
EE
B
) °

oR T T X
X file) ,E‘L ,_ﬂol

T B R
GRS

SECRCAS)




ol 9] H)7} 2t}

1

N

9

g

O Al

o] 27)7} 2t

Zt
A

@ Al 7e] 2717} 2.







70°

30°

@ 120° ® 130°

@ 110°

—

1
{0)
_
o

o
K




@ 50° ® 60°

® 40°




© WY A
@ AF: AFE AT
® A% : AFE dESHE @

@ =4 2 Agel Sk AR 5

@) E42mE : Aol 42 29 4 A5 H 22 oW

AB7HA Y =4S et &

® E4REEN AR AAE B A A
E48 24l REAHE Jd B




N

ok Zol 4 QIEIU o]8 A17bo] 120 £ ol4l shge A

A7}

Aol =R %

¢

A3 (8) E4(9Y)
3001’2} - 60“]“‘&
60°7F ~ 90" 10
90°¥ ~ 120" 14
120°% ~ 1507%
1507 ~ 180" 6

] 50

®16% @ 2u% ©®32% @3 O 5%

A= 50— (8 +10 4 14) = 18




10. TS g5 w1 8] e e e B4R Tizigoln)
ESREEGZYT IR E0 R Beiyel R0 Holk?

8)

8

6 ’\\

\

4 ]

9 A \

0 50170 7190 1 (A

60 80 100

@® 100 2)200 ® 300 @ 400 ® 500

(E4EE0Zg7 7taZo 2 Sejnel Bro) yol)
= (259 F)x(AFS Z271) = (2+3+7+6+2)x10 = 200




11.

g2 ol 3o som AR ©e)7]0] 7122 ekl Tefmolct.
ohe BIloA 2L RS BE T2W)

(

s
10 |
8- '5_—]’}‘3; R
6 7 '\01'5—]'}‘3
4 / 1\
Vi VNN
wip
O -/

—

\
2 14 16 18 20(2)

@ WAL 47t cispyel et gt
© ofshAe) 47} 1 Be P2 AFGE 165 Zoleh.

© e 57t b B 771l AFEE 15 Xk,

® 16 Z olAFQl FopAe WA 9 25% o]t

.0 @o 00 @@ 00

B )
OEMYS FE1+3+7+94+3+2=25 ()1, 1+2+
5+8+6+3=25(F)°lct.

© "9 7t 7P @2 73t AF#tE 15.5 2ol

© 16 £ °o1/3<l Fete

3+2=>5, 235 x 100 = 20(%) ©]t}.




12. ©he T4 A M, N 2 22 AB VB ©] F3elrt. AN £ MB
o 3 WI7}?

A M N B
1 2 3 4 3
D3 @ 3 ® 4 ® 3 )3




60°

80°
1007

130°

~

g

115°

10°

70°

o] 2717} thaxt.

T

N
F)S

@7@7@ %%Z—"I-T/]-




@® 40° @ 50° ® 55° @ 60° (®)65°

50° 4+ 2x = 180°
. /x = 65°




T
NI
i
m|]

T

[e)

—

<

—_—

=

—

NI
Tod

T
NI
IS
.

T

o

—

<

j—

=
o
Tod

@

ol
I
IS
n

3
Tod
o5
O

J—

=
O

o

T
NI
i
m|]

T

e

Toa

H

=
Ho

o

zt




& 19 XOY 9] 0|5 RAY FE £HE <HI|> A4 g7 A
A

kA0 Eg3HoR A @E 2k

. HAETHoR 905 19

o A X EFHOR U GE 1dh

2. A B E T4 9 @ 19

o, Y & FAoz d @ 13

vk E 0 9 P & Gt W4 @F 1Wth

@7}, L}, 2, Bt @ 7}, o, o}, vt ® 7} 1 o} v}
@ , =t 7k |t ® t}, uf, 7}, vt




712

=Ll
Sl=

O AR PQ &= A1 AB o] Folo|ztar

O
)

17. o

T
ald
Hlo
~H
or
N

@ 2o o]

~
o
N

° @

™
Gl

ol
T
&
o

Tp

i

)

gl

ol




3 A p = 2uH [ o Bast

o 44 e
2A4Ae Awshs WS HolZT ook, 2w S LAY R W
2AQ.
@)
FAY.
- @
@‘ N @
l / -
D 0-0-0-@-0-6 @ @-0-0-@-0-©
® ©-0-6-6-0-® ®0-6-0-6:0-0
6 3-6-0-6-0-6

FI2re] 43€ ol8ef4 1At




5 et

A the BIoH B

5

H7]

T
il
Hlo

S 7] o]
© el o]

4
Hlo

® A2 o

Ho

D)o, @06 006 ®o06 06,6

i

bo v




20. o= 2™NA wx o] A71E 1Y

D 30° @)35° ® 45°

gk z1zkol 37171 & 71-—1

= A2k el Al Wzte] 2719 e 1500 o] B2
45° 4+ /x =30°450°

S /lx=35°




21. A.B | % Aol BREs} gl A BREH £47}10 9 7
Fo| AE47t 0.5, B ERRAA T4 15 2 AFe] Adimsrt
02 W, £ BEHEO| A £40] L Fatolat,

®90 @9 ® 100 @105  ® 110

—1 0O E/\
10
A:05 (Z‘iiﬂ E—/F)
(AA )= 20
B:0.2= 15

(A =)
(AA =4)= 175
520 + 75 = 95




meb o = 0.15 oI,

22. U3 B Aoy g 1 e YE Q] 5km @5 UhEHE 7=
ZAboto] Yebd Ao Ex ol o3 AW & &2 A
&= 7=2H?

715 (8) St 4 (%) | dties
10°% ~ 15" 0.06
1578 ~ 20" 9 0.09
207 ~ 925 15
25°7% ~ 30" 31 0.31
30°7% ~ 357% 25
3518 < 40" 14 0.14
A
O & sHA4E= 120 Holtt
@71201 10 1 o1 15 12 "Rl oM = 6 Folrt
® 7150] 20 & o4 25 & m|utel AlFe] A4 0.2 o]t
@) 71201 30 £ ol 35 £ mlurel AFo] AL 0.25 o]t
@) =59 FFe 1 ol
I AFE] =)
grja) - EAEH =) ng
@ (A=) REEDS) ]
9
—~_ =100(%g) o]t}
505 00("8) o]tk
@ 7]1=0] 20 & ©]/F 25 & u|gkel S == 15 golrt,




23. o3 O"L2 o= sk 60 Holl (=)

gt A4 2 molt), the o4
A% S #A a A2 0.2 -
. 7 N
Vi T
0.1 7 N
4

‘,"
0730 40 50 60 70 80 90 100(H)

@ AF9 W4= 77h0]
@ AZe 271= 100]T}

@) =71 71 2 Aol Aewt 9580l

A 29} E2=0] T 7|= Au|d| TA o]},
T7t 7V 2 A AlGa2 653 oltk







oln

AF2tg ABC ©] 99| dojst 2] 27]7} ot

N

ol
Al

<
!

o
‘_._mo
L

<A

H7]

@ AB=4cm , AC = 3cm , /B = 30°

© A =80°,/B="70°, AB =5cm

© /A =100°, /B =280°, AB = 5cm

@ sA=75°,/B=60°, £C=45°

ONC) ® O @)© ® it

ONQ)




